

Оплата ЖКХ: нужны терминалы!

Оперативное совещание у главы города 24.11.08

Мэр Виктор Сиднев рассказал об аварии, вызванной снегопадом: «Вчера в Московской области оборвалось около тридцати линий электропередачи, двадцать подстанций вышли из строя – в том числе наша, на ФИА-Не». Альбина Воробьева («Электросети») отметила, что «с таким кабелем этого быть не должно». «Раньше такое считалось ЧП, а теперь это как будто тенденция, мол, граждане, призывайте», – сказала Воро-

бьева. Она добавила, что «Троицк пострадал меньше, чем некоторые другие, – в Шишкином Лесу до сих пор нет электричества». По сообщению Валерия Барсукова (отдел здравоохранения), аварийные источники энергии в больнице «включили оперативно». – «Но все остальные временные источники энергии не работают», – отметил заммэра Николай Хаустов.

Николай Власов (ЖЭК «Комфорт») доложил, что

«готовность к уборке нормальная, техника есть». По поводу снега во дворах Власов отметил: «Будет много – будем вывозить, а пока сваливаем на газоны». – «Никто никогда не вывозит снег из дворов», – добавил Хаустов. Он также рассказал, что Мосавтодорогу сократили финансирование в три раза и что вряд ли это хорошо скажется на чистоте дорог.

Власов сообщил, что для компенсации неуплат на мерен увеличить тарифы на

10%. Вместе с тем ведётся борьба с неплательщиками. «Пристав делает обход два раза в неделю», – рассказал Власов. «Управляющие компании борются с неплательщиками эффективнее, чем боролся ДЕЗ», – отметил мэр. За год управляющие компании собрали 1,8 млн. долга.

Вновь обсуждалась оплата коммунальных услуг. Мэр сообщил, что руководство ИРЦ отрешивается от Администрации и отказывается от ответственности

за нововведения. По мнению мэра, нужно организовать оплату через терминалы. «Организуем курсы для бабушек и обучим их этому», – сказал Сиднев. – «Бабушки смогут платить и в кассе, поскольку терминалы решат проблему очереди», – отметила заммэра Наталья Андреева.

По сообщению Хаустова, Мосавтодор расширит мост в Заречье с 3,5 метров до 7,5. Также Хаустов доложил о подготовке к реконструкции фабричного перекрёст-

ка: «Ситуация с финансированием – ужасная. Субсидии из федерального бюджета будут летом, поэтому ищем подрядчиков, которые будут работать за свои деньги».

Валентина Глушкова (Финуправление) сообщила, что бюджет-2009 рассмотрен Советом депутатов и направлен в область. Публичные слушания по бюджету назначены на 3 декабря.

С.Рязанов

Троицкий вариант



Городская газета • Издаётся с 1 апреля 1988 г. • № 46 (852)

ВЕСТИ ИЗ СОВЕТА

В ОЖИДАНИИ ТЯГИ

Совет 20.11.08

На заседаниях Совета депутаты время от времени довольно резко высказывались о качестве работы городского ОВД, так что обсуждение этой темы на Часе администрации обещало быть жарким. Подполковник О.Н.Завидный обстоятельно рассказал о деятельности своего подразделения. В частности, он сообщил, что штат отдела составляет 177 человек, из которых 15 – вольнонаемные. За последний год штат увеличился на 14 единиц, выросла численность охранного общественного порядка, патрульно-постовой службы и участковых. Штат последних – 21 человек (из них 5 вакансий). В школах работают 4 инспектора, но нужно еще 2, чтобы в каждой школе был свой.

За 10 месяцев текущего года число преступлений сократилось на 10% по сравнению с прошлым годом, на 30% уменьшилось число тяжких и особо тяжких преступлений. Число убийств – на прежнем уровне, разбойных нападений совершено 3 (было 8). Уличная преступность увеличилась на 5%, выросло число преступлений, совершенных на местных жителями (такие составляют около трети от общего числа). Из 15 автокраж не раскрыто ни одной. Произошло 808 ДТП, из них 13 – с пострадавшими, один человек погиб, пострадали 4 ребенка. Свой доклад Олег Николаевич закончил сакральной фразой: «Несмотря на позитивные сдвиги, обстановка остается напряженной».

О.Н.Компанец поинтересовался у своего тезки: так хорошо или плохо обстоят у нас дела по борьбе с преступностью и в чем недоработки городской милиции? На этот короткий вопрос ответ был дан настолько обширный и обстоятельный, что выделить из него более-менее краткий (и четкий) ответ я не в состоянии. Приведу некоторые из этих сведений. По общим показателям мы находимся в середине среди областных структур. Наша специфика – близость к Москве, наличие транзитных путей. Хромает количественный и качественный состав милиции, в ППС приходится привлекать даже девушек, а треть состава не имеет опыта работы. После увеличения зарплат и льгот в армии туда ушла часть сотрудников. Спасибо Совету депутатов и главе города за выделение служебного жилья участковым, это решило часть проблем. Благодаря реализации программы «Безопасный город» по установке качественных видеокамер удалось выявить, что квалифицированными квартирными кражами занимается «грузинская группировка». Завершил О.Н.Завидный словами: «Если у некоторых сотрудников появится тяга к работе, то мы справимся».

Депутаты не могли не спросить о недавних фактах вандализма на Сиреневом бульваре, когда было разбито много фонарей, повреждены скамейки и фонтан, а милиция не пресекла этого безобразия. Ответ был примерно такой. В «Самохвале» круглосуточно торгуют алкоголем, это создает опасную обстановку. Мы патрулируем, но постоянный патруль выделить туда не в состоянии. Некоторых молодых людей за употребление алкоголя в общественных местах задерживаем, но странно, что реакция их родителей такова – почему милиция придирается к детям, они ничего плохого не делают. Установленная система видеонаблюдения, к сожалению, работает плохо, сервер часто отключается – от перегрузок. Сейчас заключили договор с другой фирмой; надеемся, они наладят работу.

Ответы были такие плавные и успокоительные, что депутаты вроде как позабыли о своих резких заявлениях в адрес милиции и намерении во всем разобраться. Доклад был принят к сведению.

Руины – на аукцион

Администрация предложила Совету внести изменения в план приватизации на текущий год и включить в него незавершенный строительством объект на ул. Школьная, д.1 (где в 1985 г. начали строить общежитие ТРИНИТИ и гостиницу). Одну его часть – жилую достроили в 2002 г., а на вторую, где стройка прервалась на стадии установки несущих опор и начале кладки, так и не удалось найти инвесторов, желающих ее завершить. Поэтому было предложено продать весь объект вместе с земельным участком. Замглавы А.А.Воробьев пояснил, что городу в условиях финансовых трудностей необходимы деньги, оценка этого объекта – 22 млн. руб.

Руководитель городского финуправления В.И.Глушкова сообщила депутатам, что область переделяет бюджет в соответствии с рекомендацией федеральных властей, и бюджеты всех уровней должны быть бездефицитными. В бюджет

(Окончание на стр.2)

РОДИТЕЛЬСКИЙ ДОМ

23 ноября в Троицком культурно-досуговом центре состоялось мероприятие, посвященное приближающемуся, широко отмечаемому в нашей стране Дню Матери. Оно началось большим концертом детских художественных коллективов, которым дети и их руководители – взрослые поздравляли своих дорогих родителей с этим замечательным праздником.

А после концерта за чашкой чая в одной из комнат КДЦ собрались мамы и папы, бабушки, опекающие или принявшие в свою семью детей, оставшихся без попечения родителей. Состоялось торжественное открытие Школы приемных родителей. Конечно, смогли прийти не все. Но тех, кто пришел, объединяла удивительно теплая, дружеская атмосфера взаимопонимания.

По словам Марины Сергеевны Филипенко, зам. зав. отделом опеки и попечительства, на государственном уровне всемерно поддерживаются семейные формы устройства ребятишек, в силу сложившихся обстоятельств оставшихся одинокими, воспитывающихся в учреждениях для детей-сирот.

В этом году впервые в нашей стране количество устроенных в семью детей больше, чем поступивших в систему попечения.

В нашем городе зарегистрировано 40 семей, где осуществляется опекунов, и 9 приемных семей. Только за 10 месяцев нынешнего года обрели семью 15 ребятишек. Со стороны отдела опеки и попечительства осуществляется постоянный контроль за условиями их жизни в приемных семьях, их содержанием и воспитанием.

В семье Олега Михайловича и Елены Витальевны Стребковых воспитываются четверо детей. Их хорошо знают и за пределами нашего города. Они серебряные призёры Всероссийской творческой ассамблеи замещающих семей, которая проходила в

сентябре с.г. в Пензе, активные участники и почти всегда победители городских, и не только городских, конкурсов и смотров.

Руководит клубом приемных семей «Твердь» Юрий Петрович Миронов. Он, его жена Татьяна Владимировна Саввина, члены содружества много внимания уделяют воспитанникам Красносельской школы-интерната для детей-сирот, берут их в свои семьи на выходные и в период каникул, организуют поездки на футбол, на концерты, в музеи и т.п.

В приемной семье Жанны Вячеславовны Графовой и

которой волею судьбы они лишены. Самый страшный диагноз для ребенка: один, без родителей.

От имени главы города Юрий Леонидович Капитульский, его заместитель, вручил приемным мамам Благодарственные письма за добросовестный родительский труд и любовь к детям в связи с празднованием Дня Матери.

Созданная Школа приемных родителей призвана объединить и поддержать этих людей. Они нуждаются в общении, психологическом тренинге, регулярных «посиделках». Появилась возможность проводить такие встре-



Награждение семьи Ж.Графовой и С.Мошкова на Всероссийском фитнес-фестивале в Троицке.

Станислава Валерьевича Мошкова троих детей. На недавно проходившем в городе фитнес-фестивале эту семью за активную общественную работу наградили призом губернатора Московской области – велотренажером для занятий спортом.

За цифрами, сухими статистическими данными стоят очень милые, неравнодушные люди, которые отнеслись к чужой беде как к своей собственной и подарили детям душевное тепло и привязанность. А как это дорого! Зав. отделом опеки и попечительства Наталья Олеговна Филизат знает, что главная предновогодняя мечта воспитанников Красносельского дома-интерната – не обрести дорогой подарок, а встретить Новый год в семье,

чи на базе городского центра для подростков «Доверие». Служба сопровождения замещающих семей, созданная при отделе опеки, ставит своей задачей организовать регулярные консультации специалистов – юристов, медиков, психологов, педагогов для взрослых, обучающие и игровые занятия для детей. Первая такая встреча состоится в центре «Доверие» по адресу: Парковый пер., 1 – 5 декабря, в 19 час. Вторая встреча – с сотрудниками отдела опеки и попечительства – пройдет 19 декабря, на ней будут обсуждаться правовые вопросы.

Отдел опеки и попечительства также постоянно держит в поле зрения неблагополучные семьи в целях профилактики социального

сиротства. Как сказал Олег Стребков, «чужих детей не бывает», надо сплотиться и помогать им. Юрий Петрович Миронов обратился с просьбой оказать содействие Красносельскому интернату в создании детской библиотеки, которой нет в этом сиротском доме. Книжки, видеофильмы до 20 декабря можно сдать вахтеру при Доме ученых, а также они будут приниматься в любой городской библиотеке.

Еще одну немаловажную задачу ставит перед собой Школа – подготовку кандидатов в «замещающие» родители, т.е. планирует постоянно вести работу с желающими взять на воспитание в семью ребенка.

Случалось ли вам, читатель бывать когда-нибудь в детском доме? Случалось ли видеть живущих там сирот? С обложки и вкладышей журнала «Ау! Родители!» смотря на вас обаятельные мордашки малышей и подростков ребятишек. Общее, что их объединяет: взгляд у всех одинаково серьезный, в нем – тревога и тоска, и ожидание... «Никто не хочет быть одиноким, даже в раю», – гласит итальянская поговорка.

Словом, работа предстоит большая и разноплановая. Общее мнение: без искренней любви, доброты и терпения завоевать доверие ребенка невозможно. Взять его в свою семью – ответственное решение, впереди – огромный и нелегкий многолетний труд, но и огромная радость – видеть рядом маленького человека, который благодаря тебе стал счастливым.

Все желающие приглашаются на мероприятие, посвященное празднованию Дня Матери, 30 ноября, в 17 час., в Дом ученых. Вход свободный.

По всем вопросам желающие принять в свою семью на воспитание ребенка могут обратиться в отдел опеки и попечительства; тел. 51-02-70.

Алла Федосов

